
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму «Екологія та охорона навколишнього 

середовища», підготовлену кафедрою екологічної безпеки 
Львівського державного університету безпеки життєдіяльності

Освітньо-професійна підготовка фахівців у сфері екології та охорони 
навколишнього середовища для України є дуже важливим завданням. Україна 
стрімко розвивається у політичному, економічному, суспільному напрямках, 
що неодмінно вимагає врахування та підвищення стандартів забезпечення 
екологічної безпеки навколишнього середовища. Поєднання економічного 
розвитку із екологічними стандартами та бережним ставленням до довкілля є 
основою сталого розвитку держави.

В освітньо-професійній програмі «Екологія та охорона навколишнього 
середовища», особлива увага приділяється актуальним вимогам та потребам 
забезпечення екологічної безпеки. В освітньо-професійній програмі визначені 
програмні компетентності, враховуються основні види і завдання 
природоохоронної діяльності. Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо- 
професійної програми «Екологія та охорона навколишнього середовища» 
повністю відповідає завданням освітньої професійної програми. Визначені 
програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий 
рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке 
поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку 
праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною 
побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, 
раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Запропонована кафедрою екологічної безпеки Львівського державного 
університету безпеки життєдіяльності освітньо-професійна програма «Екологія 
та охорона навколишнього середовища», дозволяє забезпечити сучасну та 
якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 101 «Екологія». 
Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та 
змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері 
екології та охорони навколишнього середовища і відповідає запитам 
практичного використання.
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